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3ajiaun JiIsl MOJr0OTOBKI K KOHTPOJILHOM paboTe 1Mo Kypey
«IIpUKJIa Has aaredbpay

3amnucaTh Ta6JII/IHy CJIOZKEHUA 1 YMHO2KEHUA JId

(a) nmons F3 = Fs[z]/(2? — z + 2);

(b) kombua Fy[z]/(23+22+2+1); 10 HOCTPOEHHBIM TabMIAM YOEJAUTLCS, YTO JAHHOE KOJIBIO HE ABJISCTCSI
HOJIEM.

. ILIISI BCEX HEHYJIEBBIX 9JIEMCHTOB I10JIs1 IIOCTPOUTDH T&6.HI/IHy COOTBETCTBUI ME2K/1Y IIOJIMHOMUAJIBHBIM IIPEI-

CTaBJICHUEM 1 CTEII€eHHBLIM IIpeJCTaBJ/JICHUEM JIJId HEKOTOPOI'O IIPUMHUTUBHOI'O dJIEMEHTa (!

(a) Pacemorpers nose F3 = Fy[z] /(2% +2%41). C nomomipio mocTpoeHHoit Tab Il BBIYUCIUTD 3HAUCHUE
nomuoMa w(x) = az'® + (o + al?)2® + o? € Fi[z] B Touke «;
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(b) Paccmorpers nosie F2 = Fs[z]/(2? — 22 + 3). C 1OMOIIBIO TIOCTPOEHHOIT Tab/IUIIbI BBIYUCIATE
Haiitu nopsiok ssiementa x2 + x B noste Folz] /(! 4+ x + 1) Ges nepebopa 110 BeeMm cTeneHsM 3/71eMeHTa.
B daxrop-kosbie Folx]/(2* + 1) HaiiTi Bee 3J1eMEHTHI IIABHOTO HJeaIa:

(a) muean (x + 1);

(b) muean (22 +x + 1).

Haiitu of1mee 4ucsio HEMPUBOANMBIX MHOTOYJICHOB cTerenu n Haj F), 1uis ciydaes:

(a) n=11,p = 5;

(b) n=12,p = 3.

. Haiitu Bce HEenpuBOIMMbIE MHOT'OYJIEHBI cTenieHn 2 Ha [Fy.

B nosie F2 = Fs[z]/(2° + 32* + 223 + 2) ¢ nomomnipio pacmmpennoro ajroputva Esk/mia naiitn o6paTHbIit
y1eMenT juist x> + 4x? + 3.

C 1oMOIIBIO PACIIMPEHHOrO ajropuT™Ma EBKIIUIA PENUTh CpaBHEHHe
(' + 2+ 22+ D) f(z) =2+ mod 2° + 1
B nose F3 = Fs[z|/(2® + 2* + 1) pemurs caenyionyio CJIAY (maiitu a(x), b(z) € F2):
(z® + 2)a(z) + b(z) = 42° + 1,
(22° + 2 + Da(z) + (32* + 1)b(z) = = + 1.
B nose F3 = Fy[z]/(2® + 2 + 1) naiitu obmee pemenne qia CJIAY

(2 + Da(z) + (z + b(x) + (2* + x)c(z) = 22,
(z + Da(z) +b(x) + (2* +z + 1)c(x) = z.

Banucarh Tpu YacTHBIX pentenuit ganuoit CJIAY.
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Paz/I0:KUTh Ha HEIPUBOUMbIE MHOYKUTE/IH CJIE/IyIONNe MHOTOUICHBIL:
(a) f(z) =2+ 2%+ 1 mag Fy;
(b) f(z) = 2° + 32% + 22% + 1 nan Fs;
(c) f(x) = 2% — 1 nax Fs.

[Tocrpouts usomopdusm Mex 1y nonamu Fy = Folz] /(23 + 2+ 1) u Fy = Fylx]/ (23 + 22 +1). C nomomnipio
HaiiienHOro n30dopMu3Ma HaiiTn obpassl 1id 22+ + 1€ Fy B Fou x> +1 € Fy, B Fi.

Haiitn MunumMaJsbHoe moJie XapaKTEePpUCTUKU P, B KOTOPOM MHOI'OYJI€H pa3JjiaracTCd Ha JIMHENHbIE MHOXKH-
TeJIN:

(a) p=3, f(z) =a” + 220 +2
(b) p=2, f(z) =2*' +1;
(c) p=2, f(x)=2°+2*+ 1.

HaiiTn MuUHIMAIbHOE HOJIE XapaKTEPUCTUKH 3, B KOTOPOM MHOrouIeH x° + x + 2 € F3[z] packnaapisaercs
Ha JIMHEHbIe MHOYXKUATE/IM. B JIAaHHOM 110Jie HallTH BCe KOPHH 3TOI'0 MHOTOUJICHA.

JImneltHbIit KOJT 3a/71aH CBOEN TTPOBEPOYHON MaTpUIIEeil
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Tpebyercst HaliTH MUHHMAJBHOE PACCTOSHUE KO/a d, MOCTPOUTH MOPOXKTAOIILYI0 MATpuIly Kojga G s
CUCTEMATUIECKOTO KOJIMPOBAHUS, a TaKyKe OCYIIECTBUTH CUCTEMATHUYECKOEe KOJMPOBAHUE JJIs BEKTOPOB
wy = [110]7, uy=[101]7.

Hokazars, aro jmHeitnblii (9, 3)-Ko/1, 3aJaHHBIH TOPOKIAIOIIIM MHOTOWIEHOM ¢(T) = 20+ 23 +1, apngerca
nukmdeckuM. C IOMOIIBIO JIAHHOIO KO/ OCYIIECTBUTH CUCTEMATUIECKOe KOJMPOBAHUE JIJIsi IOJIMHOMOB
u(z) =2+ 1nus(x) =a+ 1.

Paccmorpum Koji X3MMUHTa ¢ mapamerpaMu n = 7,k = 4 ¢ nopozjiationum Muorodietom g(r) = a3 +
x4 1. Tpebyercss neKoIUPOBATH TPUHATHIN TOJTUHOM w(x) =28 + 23 + 2%

(a) ¢ HOMOIIBIO AJTOPUTMA, JIEKOIUPOBAHUS JIJIsT KOJOB XOMMUHIA;

(b) ¢ momormpio obrero asroputMma Jekoaupobannsg BUYX kona.



